        Şehit Adem Serin İlkokulu 2014-2015 Öğretim yılı başında Dülükbaba İlkokulu ismiyle, eğitim-öğretim çalışmalarına başlamıştır. Okulumuz Gaziantep Merkez Karşıyaka semtinde Dülükbaba Mahallesi´nde yer aldığından dolayı mahallenin ismiyle açılışı gerçekleştirilmiştir. Okulumuz Milli Eğitim Bakanlığı 32 derslikli okul tipi projesine göre yapılmıştır. Okulun bodrum katında kantin, spor salonu, 2 laboratuvar, erkek ve kız giyinme odaları; zemin katında anasınıfı derslikleri ve ilkokul derslikleri, çok amaçlı salon ve müdür yardımcısı odası; 1. katında derslikler, rehberlik servisi, idari büro, müdür yardımcısı odası, yayın odası; 2. katında öğretmenler odası, müdür odası ve derslikler; 3. katında kütüphane ve müdür yardımcısı odaları bulunmaktadır. Okulumuz normal eğitim olarak eğitim-öğretim çalışmalarına devam etmektedir.
[bookmark: _GoBack]    Okulumuzda okul-aile işbirliğine önem verilmekte karar mekanizmalarında velilerimize söz hakkı tanınmaktadır.
      Öğrencilerimizin ders saati dışında sportif ve kültürel gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla çeşitli egzersiz ve kurs çalışmaları devam etmektedir.
      31 Mayıs 2017 tarihinde Gaziantep Valiliğinin aldığı karar ile okulumuzun adı “Şehit Adem Serin İlkokulu” olarak değiştirilmiştir.

